
Sprawdzian praktyczny z edytora tekstu WORD 

Wpisywany teraz tekst stanowi jeden akapit. Najczęściej jest to fragment dokumentu 

zawierający jedną myśl. Może on się składać z jednego lub wielu zdań. Tutaj zastosowano 

czcionkę o wielkości 12 punktów. Tytuł napisano stosując styl „Nagłówek 2”. Marginesy są 

ustawione następująco: 

 lewy 3cm, 

 prawy 2cm, 

 góra i dół standardowo po 2,5cm. 

Wpisywany teraz tekst stanowi też jeden akapit. W odróżnieniu 

od poprzedniego zastosowano tu wcięcia akapitowe z lewej 

2cm, z prawej 3cm, odstępy przed akapitem wszędzie wynoszą 

10 punktów. 

Wpisywany teraz tekst stanowi też jeden akapit. Jest on wyśrodkowany. 

Wpisywany teraz tekst stanowi też jeden akapit. Jest on wyrównany do lewej. 

Wpisywany teraz tekst stanowi też jeden akapit. Jest on wyrównany do prawej. 

Lp J a k a ś  t a m  l e g e n d a  Jakieś liczby 

1 a) coś 2,265 

2 b) cosik 125,2 

A teraz prawie to samo pisane czcionką Arial o wysokości 13 punktów. 

Wpisywany teraz tekst stanowi jeden akapit. Najczęściej jest to fragment 
dokumentu zawierający jedną myśl. Może on się składać z jednego lub wielu 
zdań. Marginesy są ustawione następująco: 
 lewy 3cm, 
 prawy 2cm, 
 góra i dół standardowo po 2,5cm. 

 


